



## **ЕНЕРГЕТИЧНА СИТУАЦІЯ В РЕГІОНАХ на 15 липня: внаслідок негоди знеструмлено понад 92 тисячі споживачів у 5 областях**

### **ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Через проходження грозового фронту без світла залишались 171,4 тисячі абонентів у 624 населених пунктах. На ранок знеструмлено 205 населених пунктів - 36,8 тисячі абонентів.

### **РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Через грозу вночі знеструмлювались 52,9 тисячі абонентів у 189 населених пунктах, на ранок без світла залишаються 15,8 тисячі абонентів у 69 населених пунктах.

### **ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

Через негоду знеструмлено 64 населені пункти - 23,9 тисячі абонентів.

### **ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Внаслідок проходження грозового фронту знеструмлено 7,4 тисячі споживачів у 42 населених пунктах. На ранок внаслідок бойових дій без світла 2,4 тисячі споживачів у 38 населених пунктах.

### **ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ**

Внаслідок негоди знеструмлено 8,3 тисячі споживачів.

### **ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Через ворожі обстріли минулої доби знеструмлено 11,9 тисячі абонентів у 12 населених пунктах. Енергетики заживили 11,5 тисячі абонентів у 18 населених пунктах. На ранок залишається без напруги 126 населених пунктів, загалом – понад 81 тисячу абонентів.

### **ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ**

На ранок без енергопостачання залишається 3731 споживач у 51 населеному пункті.

### **КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Енергетики заживили 5 населених пунктів, знеструмнених через негоду.

У одному з районів через технологічні порушення відключено від газопостачання 24 споживачі приватних будинків.

### **МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Внаслідок ворожого обстрілу без світла залишаються 22 споживачі.

## **СУМСЬКА ОБЛАСТЬ**

Внаслідок технологічних порушень знеструмлено 3,4 тисячі споживачів у 8 населених пунктах. Загалом через бойові дії без світла залишаються 3,8 тисячі споживачів у 69 населених пунктах.

У одному з районів через артобстріл пошкоджено розподільний газопровід низького тиску. Відключено від газопостачання 15 абонентів.

Під час повторного обстрілу району снаряд потрапив у будинок та не розірвався. Через загрозу вибуху боєприпасу відключено від газопостачання 31 споживача.

## **ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

За минулу добу через обстріли без світла залишилось 2,8 тисячі споживачів. Внаслідок бойових дій без електропостачання понад 49 тисяч споживачів у 107 населених пунктах.

## **ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

Через бойові дії у Херсонській області без світла 26,1 тисячі абонентів у 48 населених пунктах. У м. Херсон знеструмленими залишаються 2476 абонентів.